
  SSLC EXAMINATION , MARCH - 2025

                            MATHEMATICS MM – ANSWER KEY                         S 2030  
Qn
no.

Key Score

1 മുതല്‍ 4 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സ്ര�ോർ വീതം . ( Answer any 3 ) 

1
 

a) ∠AOB = 2 × 700
= 1400           

b) ∠ADB = 700          

1

1
2

2
a) d = 8 − 3 = 5

b) x11 = 3 + 10 × 5 = 53

1

1
2

3
a)

8
20

=
2
5

b)
4

20
=

1
5

        

1

1
2

4  2 r =
4

sin 500
=

4
0.77

സെ� .മീ .  
2 2

5 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സ്ര�ോർ വീതം .  ( Answer any 4 ) 

5 a) x2
− 6 x = 187          

b) x2
− 6 x + 32

= 187 + 32 ==>  (x − 3)
2
= 196

    x = 14 + 3 = 17         

1

1

1
3

6 a ) ��ിവ് =
7 − 5
3 − 2

=
2
1

b)
y − 5
x − 2

= 2   അരെ�ങ്കില്‍ y − 5 = 2(x − 2)  അരെ�ങ്കില്‍ 2 x − y + 1 = 0

1

2
3

7 a) 2          

b) 176 = 6 × 29 + 2

     176  ഈ ര !ണിയിരെ# പദമോണ് .  

1

1

1

3

8 a) PB = 8 − 3 = 5 സെ� .മീ .          

b) 10 × PD = 8 × 5

    PD = 4 സെ� .മീ .

 1

1

1
3

9 a) 3

b) (0 , 0) , (8 , 0)

1

2 3

10 3 രെസ.മീ ആ�മുള്ള വൃത്തം വ�യ്ക്കുന്നതിന് വൃത്തര� )ത്തില്‍ നിന്്ന 9 രെസ.മീ അ�രെ#
ഒ�ു ബി)ു അടയോളരെ.ടുത്തുന്നതിന് . 

ഈ 9 രെസ.മീ നീളമുള്ള വ� വ�ച്്ച  , ആ വ� വ്യോസമോയ വ#ിയ വൃത്തം  വ�യ്ക്കുന്നതിന് 
[ ആ വ� വ്യോസമോയ വ#ിയ വൃത്തത്തിരെ# രെ�റിയ വൃത്തരെത്ത മുറിയ്ക്കുന്ന �ണ്ട് 
�ോപങ്ങള്‍ വ�ച്ചോ#ും മതി ] 

രെതോടുവ��ള്‍ വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

1

1

1

3
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11 മുതല്‍ 21 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4 സര്�ോർ വീതം .  ( Answer any 8 ) 

11 a)
20 × 21

2
= 210

b) 5 × 210 = 1050  

c) 1050 + 20 × 3 = 1110

d) 1110 − 20 × 4 = 1030  

1

1

1

1 

4

12 a) നീളം = x + 5       

     വി�ർണം = x + 10                 

b) (x + 5)
2

+ x2
= (x + 10)

2  ==> x2
− 10 x = 75             

     

   x2
− 10 x + 52

= 75 + 52  ==> (x − 5)
2

= 100

     x = 10 + 5 = 15  ==>  വീതി  = 15 മീ.  ,  നീളം = 20 മീ. 

1

1

1

1

4

13
a) മധ്യബി)ു = (

3 + 8
2

,
2 + 7

2 ) = (
11
2
,

9
2 )

 

b)  x = 3 +
2
5

× (8 − 3 ) = 5

      y = 2 +
2
5

× (7 − 2) = 4  ==> P യുരെട സൂ��സംഖ്യ�ള്‍ = (5 , 4 )

2

1

1

4

14   �തു�ം വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

   അർധവൃത്തം  / വൃത്തം വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

   വ്യോസത്തിന് #ംബമോയി സമതു�ത്തിരെ; 
   വ!ം വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

   സമ�തു�ം പൂർത്തിയോക്കുന്നതിന് .   

1

1

1

 1
4 
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15 a) sin 500
=
h
8

   h = 8 × 0.77 സെ� .മീ .
  

b)  പ�.ളവ് =
1
2

× 10 × 8 × 0.77 = 30.8 ച .സെ� .മീ .

1

1

 
2

4

16 a)  AB = |5 − 1| = 4

b) AB യുരെട മധ്യബി)ുവിരെ; സൂ��സംഖ്യ�ള്‍ = (
1 + 5

2
,

3 + 3
2 ) = (3 , 3 )  

c) C യുരെട  സൂ��സംഖ്യ�ള്‍ = (3 , 3 + 2√3)  

1

1

2

4 

17 a)  ആ�ങ്ങള്‍  തമ്മി#ുള്ള അം!ബന്ധം = 3 : 2
 

b) വ്യോപ്തങ്ങള്‍  തമ്മി#ുള്ള അം!ബന്ധം = 33 : 23
= 27 : 8

c) ---------------------------- ര�ോദ്യം രെതറ്റോണ്  -------------------------                                                      

2

2
  

4

18 a) ആരെ� മുത്തു�ളുരെട എണ്ണം = 16 ×
3
2

= 24                

 

b)  നീ# മുത്തു �ിട്ടോനുള്ള സോധ്യത =
24 − 16

24
=

8
24

=
1
3

c)  �ുവന്ന മുത്തു �ിട്ടോനുള്ള സോധ്യത =
16 − 4
24 − 4

=
12
20

=
3
5

1

1

2

4

19 a) ∠PBA = 650

b) ∠AOB = 1300  

c) ∠P = 500

d) ∠ACB = 650

1

1

1

  1  

4

20 a) p(3) = 32
− 7 × 3 + 12 = 0         

                                            
b) x − 3         
                  

c) x2
− 7 x + 12 = (x − 3) (x − 4)

      പ�ിഹോ�ങ്ങള്‍ = 3 , 4                                 

1

1

1

1

4

21
a) ��ിവുയ�ം = √ (

12
2 )

2
+ 82

= 10 മീ .   

b)  �ൂടോ�ത്തിരെ; പോർ!്വത# പ�.ളവ്  = 2 × 12 × 10 = 240 ച .മീ .
 
                                             രെ�#വ്  = 240 × 340 = 81600 �ൂപ. 
 

അരെ�ങ്കില്‍ 

      �ൂടോ�ത്തിരെ; ഉപ�ിത# പ�.ളവ്  = 122
+ 2 × 12 × 10 = 384 ച .മീ .

 
                                             രെ�#വ്  = 384 × 340 = 130560 �ൂപ.

2

1.

1

1

  

4
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22 മുതല്‍ 29 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 5 സ്ര�ോർ വീതം . ( Answer any 6 ) 

22 a) രെപോതുവ്യത്യോസം =
67 − 27
16 − 6

= 4  

b) ആദ്യപദം = 27 − 5 × 4 = 7    അരെ�ങ്കില്‍      67 − 15 × 4 = 7

c) ര !ണിയുരെട ബീജഗണിത�ൂപം = 4 n + 7 − 4 = 4 n + 3   

d) 31 പദങ്ങളുരെട തു� = 31 × x16 = 31 × 67 = 2077

 അരെ�ങ്കില്‍ 

      31 - ാം   പദം = 4 × 31 + 3 = 127

      31 പദങ്ങളുരെട തു� =
31
2

× (7 + 127) = 2077

1

1
 

2

1
 

5

23 a) A യുരെട  സൂ��സംഖ്യ�ള്‍ = (2 , 2 √3 )

b) വൃത്തത്തിരെ; ആ�ം = 4        

c) (x − 0)
2

+ ( y − 0)
2

= 42 ==> x2
+ y2

= 16

d) C യുരെട  സൂ��സംഖ്യ�ള്‍ = (−2 , −2√3 )

               

1

1

1

2
5

24 a) വൃത്തസ്തൂപി�യുരെട വ്യോപ്തം =
1
3

× π × 122 × 18 = 864π ഘന .സെ� .മീ .

b) ഒ�ു രഗോളത്തിരെ; വ്യോപ്തം  =
4
3

× π × 32 = 36 π ഘന .സെ� .മീ .      

c)  രഗോളങ്ങളുരെട എണ്ണം =
വൃത്തസ്തൂപികയുസെ� വ്യാപ്തം
ഒരു ഗ�ാളത്തിസെ� വ്യാപ്തം

=
864π

36 π
= 24

1

1

3

 

5

25      ആവൃത്തി പട്ടി� വ�യ്ക്കുന്നതിന്  

a)  25

b) 500 മുതല്‍ 600 വരെ�യുള്ള 100 �ൂപരെയ 10 തു#്യഭോഗങ്ങളോയി മുറിക്കുന്നതിന്.

[ ∴ d =
600 − 500

10
= 10  ]       

    20 -) മരെത്ത രെതോഴി#ോളിയുരെട രവതനം =
500 + 510

2
= 505 �ൂപ. 

c) മധ്യമം  = 505 + 5 × 10 = 555 �ൂപ.

1

1

1

1

1
5

26    2 രെസ.മീ ആ�മുള്ള വൃത്തം വ�യ്ക്കുന്നതിന് 

    തിര�ോണത്തിരെ; ര�ോണു�ളുരെട അനുപൂ��ര�ോണു�ള്‍ വൃത്തര� )ത്തില്‍

    വ�യ്ക്കുന്നതിന് .

   ഒ�ു ബി)ുവി#ൂരെടയുള്ള ആ�ത്തിന് #ംബമോണ് ആ ബി)ുവി#ൂരെടയുള്ള രെതോടുവ� 
   എന്്ന തി�ിച്ചറിയുന്നതിന്. 

   രെതോടുവ��ള്‍ വ�ച്്ച  തിര�ോണം പൂർത്തിയോക്കുന്നതിന് . 

1

2

 1

1 

5
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27 a) PB = 15 − 12 = 3 സെ� .മീ .  

     PC =
12 × 3

8
=

36
8

= 4.5 സെ� .മീ .                             [ ∴ PA × PB = PC × PD  ] 

b) CD = 8 + 4.5 = 12.5 സെ� . മീ .                                      [ ∴ PM × PN = PC × PD  ]
 
c) PM × PM = 12 × 3 ==> PM = √ 36 = 6 സെ� .മീ .

    MN = 6 + 6 = 12 സെ� .മീ .

 1

1

1

1

1

5

28 a)  ഏ�രദ! �ി തം വ�യ്ക്കുന്നതിന് .
    

                   
 

         350  ര�ോണ്‍ ഉള്‍രെ.ടുന്ന സമപോർ!്വ തിര�ോണം തി�ിച്ചറിയുന്നതിന് .

b)   രെ�ട്ടിടവും �ുട്ടിയും തമ്മി#ുള്ള അ�#ം = 25 × cos 700
= 25 × 0.34 മീ .

= 8.5 മീ .
c) രെ�റിയ മട്ട  തിര�ോണത്തില്‍ ,

                   700  ക്ക് എതിരെ�യുള്ള വ!ത്തിരെ;നീളം = 25 × sin 700
= 25 × 0.94 മീ .   

 = 23.5 മീ .
     
                   രെ�ട്ടിടത്തിരെ; ഉയ�ം = 25 × 0.94 + 1.6 മീ .    = 23.5 + 1.6 = 25.1മീ .
     

1

 

1

1

1

1

5 
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29 a) sin x ×
1

sin x
= 1

                          

b)
1

sin 600

c) 
1

tan 450

d) 
1

cos 600
−

1

sin 300

 
                             = 2 − 2 = 0

1

1

1

1

1

5 

SARATH  A S , HST MATHS , GHSS  KUTTIPPURAM , MALAPPURAM


